



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

KLASA: 024-02/22-01/15-12

URBROJ: 2170-1-15-00-22-12

Rijeka, 22. 2. 2022.

Gradonačelnik je 22. veljače 2022. godine donio sljedeći

**z a k l j u č a k**

1. Priprihvća se informacija o provođenju novih edukacijskih programa unutar Startup inkubatora pod nazivom Startup Lite i Startup Creative.
2. Sredstva za provedbu programa Startup Lite i Startup Creative u 2022. godini osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2022. godinu – pozicija Odjela gradske uprave za poduzetništvo PR00262 u iznosu od 33.000,00 kuna.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog zaključka.



**GRADONAČELNIK**

**Marko FILIPOVIĆ**

**Dostaviti:**

1. Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo,  
n/r Sande Sušanji i Ive Ribarić
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/22-02/7

URBROJ: 2170-1-03-00-22-1

Rijeka, 15.2.2022.

**GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE**

**-na donošenje**

**Predmet:**

**Pokretanje novih edukacijskih programa u Startup inkubatoru Rijeka: Startup Lite i Startup Creative**

Pripremila:

Iva Ribarić

**Pročelnica:**

**Jana Sertić**



## Uvodno obrazloženje

Program Startup inkubatora Rijeka namijenjen je fizičkim osobama koje samostalno ili unutar tima žele steći relevantna znanja iz područja poduzetništva kako bi razvili i unaprijedili svoju poslovnu ideju, do faze spremnosti za tržište. Edukacijski dio programa podijeljen je u tri tematska modula koja prate razvojni ciklus poduzetničkog projekta: (1) Validacija ideje, (2) Razvoj proizvoda, pravni aspekti i financije, te (3) Izlazak na tržište. Svaki se modul sastoji od niza radionica i predavanja kojima su obuhvaćeni različiti aspekti poslovanja i samog pokretanja poslovanja, a dodatnu podršku korisnicima u razvoju ideje pružaju mentori, trenutno njih 45, s kojima se rješavaju specifična pitanja i izazovi. Pored edukacija i mentorstava, Startup inkubator korisnicima pruža radni prostor s pratećom infrastrukturom u prostoru RiHub-a, pomoć u izradi i provedbi poslovnog plana, umrežavanje s međunarodnom startup scenom te povezivanje s potencijalnim investitorima. Najuspješnijim timovima svake generacije dodjeljuju se novčane subvencije u ukupnom iznosu od 175.000,00 kn, kako bi pokrenuli poslovanje i putem novootvorenog poslovnog subjekta nastavili s razvojem poduzetničke inicijative. Prosječno se u okviru jednog inkubacijskog ciklusa realizira oko 40 radionica, predavanja i treninga te preko 150 individualnih konzultacija s mentorima. Inkubacijski program traje osam mjeseci, a za korisnike je u potpunosti besplatan. U Startup inkubatoru trenutno boravi 13. generacija korisnika, koja je s programom započela u listopadu 2021.

Ulazak u redovni inkubacijski program uvjetovan je prijavom ideje te vrednovanjem same prijave od strane Programskog vijeća Startup inkubatora, a cjelokupni postupak provodi se jednom godišnje – obično tijekom rujna i listopada. U 2022. godini OGU za poduzetništvo, koji upravlja radom inkubatora, planira pokrenuti dva nova programa kojima bi se obuhvatile nove ciljne skupine, a edukacije vezane uz poduzetništvo učinile dostupnima tijekom čitave godine. Svrha programa je poticanje samozapošljavanja, unaprjeđenje poduzetničkih vještina i stvaranje pozitivne poduzetničke klime u gradu Rijeci.

## Novi edukativni programi

Uz postojeći program Startup inkubatora od ožujka 2022. godine pokreću se i dva nova - **Startup Lite** i **Startup Creative**, a odvijat će se u dva godišnja ciklusa – proljetnom i jesenjem.

**Startup Lite** predstavlja sažetu inačicu inkubacijskog programa s kraćim periodom provedbe, a namijenjen je fizičkim osobama koje žele postati poduzetnici, poduzetnicima početnicima te poduzetnicima koji žele steći nova ili dodatna znanja o pojedinoj temi. Program se sastoji od dva modula koji se međusobno nadovezuju. U prvom su modulu predviđene radionice i predavanja tematski orijentirani na financijsko-pravni aspekt poslovanja, dok se drugi modul odnosi na teme iz područja marketinga, prodaje, prezentacijskih vještina i razvoja poslovanja. U sklopu programa Startup Lite bit će realizirano ukupno 13 radionica i predavanja.

Po završetku Startup Lite programa održava se **Startup Creative**, koji je posebno namijenjen poduzetnicima i budućim poduzetnicima iz područja kulturnih i kreativnih industrija (KKI). Cilj programa je unaprjeđenje poduzetničkih kompetencija, znanja i vještina i pružanje uvida u poduzetničku praksu subjekata koji posluju u području KKI, kao i poticanje razmjene iskustava i umrežavanje dionika iz KKI. Pokretanje Startup Creative doprinosi drugom strateškom cilju aktualnog Plana razvoja grada Rijeke, a ujedno je i dio Lokalnog akcijskog plana za podršku KKI, izrađenog u okviru Interreg Europe projekta ECoC-SME. Program Startup Creative obuhvaća radionice i predavanja Startup Lite programa, uz dodatnih pet predavanja i/ili stručnih panela, kojima će se tijekom godišnjih ciklusa nastojati obuhvatiti pozitivna praksa iz svih polja kreativnih industrija, s posebnim naglaskom na IT, nove medije, razvoj video igara, fotografiju i video produkciju. Fokus na navedene industrije u funkciji je poticanja razvoja lokalne zajednice poduzetnika koju će u fazama rasta okupiti budući Inkubator za kreativne tehnologije i IT industriju Energana.

Predviđeno trajanje proljetnog ciklusa novih programa Startup inkubatora je od 1. ožujka do polovice travnja 2022. godine. Pored proljetnog ciklusa, oba programa će se ponovno održati i tijekom jeseni 2022. godine.

Mehanizam prijava i pohađanja je fleksibilan, odnosno polaznici neće biti u obvezi ispunjavati određene kriterije za pristup programima, kao ni obvezu prisustva na svim radionicama pojedine edukativne cjeline, kao što je slučaj u programu Startup inkubatora. Prijave se vrše od 24. veljače 2022. godine putem službenog e-maila Startup inkubatora [startup@rijeka.hr](mailto:startup@rijeka.hr), najkasnije dva dana prije datuma održavanja pojedine radionice. Teme i raspored radionica bit će objavljeni na službenoj internet stranici Startup inkubatora. Startup Lite i Startup Creative održavat će se u prostoru RiHub-a, te su za su za polaznike u potpunosti besplatni.

Financiranje programa Startup Lite i Startup Creative predviđeno je u proračunu Grada Rijeke za 2022. godinu, na poziciji OGU za poduzetništvo PR00262, u ukupnom iznosu od 33.000,00 kn.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

### **z a k l j u č k a:**

1. Prihvaća se informacija o provođenju novih edukacijskih programa unutar Startup inkubatora pod nazivom Startup Lite i Startup Creative.
2. Sredstva za provedbu programa Startup Lite i Startup Creative u 2022. godini osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2022. godinu – pozicija OGU za poduzetništvo PR00262 u iznosu od 33.000,00 kuna.
3. Zadužuje se OGU za poduzetništvo za provedbu ovoga zaključka.